

Dedek Jože in odvržen cigaretni ogorek

Dedek Jože ima dva vnuka, Kajo in Nika. Ne živijo skupaj, zato se vedno veseli njunega obiska. V petek sta ga obiskala in odpravili so se na sprehod v bližnji gozd. Dedek jima je opisoval drevesa, videli so tudi plašnega zajčka, ki jim je prečkal pot. Dedek je bil strasten kadilec, zato ni zdržal brez cigarete. Kaja in Nik sta bila tega že navajena. Cigaretni ogorek je vrgel na tla. Takrat pa se oglasi Kaja: »Dedek, kaj pa si to naredil? Ali veš, da odvržen cigaretni ogorek lahko zaneti ogenj in nastane požar?« Nik je takoj z nogo potacal ogorek. Dedek je začudeno rekel: »O, otroka, tako hudo pa res ni. Da bi ogorek zanetil ogenj?« »Seveda je. Pri gasilskem krožku smo se učili, da so velikokrat odvrženi cigaretni ogorki povzročitelji gozdnih in travniških požarov. Obstaja tudi tabla, ki to strogo prepoveduje. Najbolj nevarno je ravno v poletnem času, ko je velika suša,« pove Kaja. Nik jo dopolni: »Dedek, ali se spomniš požara na Krasu? Ali pa požarov, ki so poleti zelo pogosti ob morju?« Dedek je za trenutek obstal in dejal: »Draga moja vnuka, ponosen sem na vaju in obljubim, da ne bom nikoli več odvrzel cigaretnega ogorka. Naša človeška malomarnost res povzroči veliko škode. Previdnejši bom, obljubim.«

Kaja in Nik sta se nasmehnila in prijela dedka za roko. Veselo so se sprehajali naprej. Učiteljici pri gasilskem krožku sta povedala prigodo in tudi ona ju je zelo pohvalila, da sta ravnala odgovorno in s tem preprečila morebitni požar in tragedijo.

Jakob Majerle, 4. razred



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OBRAMBO
Uprava RS za zaščito in reševanje
Izpostava Novo mesto

Natečaj likovnih in literarnih del na temo
»Naravne in druge nesreče –
Požar v naravi«

NASLOV IZDELKA: **DEDEK JOŽE IN ODVRŽEN CIGARETNI OGOREK**

IME IN PRIIMEK AVTORJA: **JAKOB MAJERLE**

RAZRED: **4.**

STAROST: **10. LET**

NAZIV VVZ ALI ŠOLE: **OŠ LOKA ČRNOMELJ**

RAZVRSTITEV IZDELKA V USTREZNO KATEGORIJO (obkroži): 1 2 **3** 4

IME IN PRIIMEK MENTORJA / MENTORICE: **SONJA MALNARIČ**